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„Nesmierne sa teším, že sa nám pre náš šport, v ktorom rozhodujú stotiny sekundy, 
podarilo získať pre oblasť tak relevantnú ako je zabezpečenie nášho tímu technickým 
materiálom najvyššej kvality, v plaveckom svete tak etablovaného partnera ako je 
ARENA. So spoluprácou sme nadmieru spokojní. ARENA plní naše požiadavky, resp. 
požiadavky našich plavcov priam na počkanie, ďaleko nad rámec zazmluvnených 
dodávacích termínov. Z mojej pozície generálnej sekretárky oceňujem najmä absolútnu 
profesionalitu v prístupe k záväzkom vyplývajúcim zo zmluvy, najvyššiu možnú kvalitu v 
oblasti konzultácie a poradenstva, zakladajúcu sa na absolútnej znalosti aktuálnych 
i nadchádzajúcich celosvetových trendov vo vývoji súťažných i tréningových 
materiálov, flexibilitu a ochotu pri riešení „krízových situácií“ vyplývajúcich z rôznych 
aktuálnych udalostí, ktoré majú celosvetový vplyv, či už na dodávky zo zahraničia, 
alebo priamo na výrobný proces objednaného tovaru. Najdôležitejším merítkom našej 
spokojnosti je však feedback našich plavcov, ktorí materiál firmy ARENA využívajú pri 
reprezentácii našej krajiny. Dovolím si tvrdiť, že sa nám spoločne podarilo v extrémne 
krátkom čase uspokojiť všetky  požiadavky našich reprezentantov, čo zostáva i naďalej 
našou absolútnou prioritou.“ 
 
Ivana Lange, generálna sekretárka SPF 
 
„Velmi si ceníme rozhodnutí zástupců firmy ARENA, prostřednictvím oficiálního 
distributora ARENA Praha s.r.o., o navázání spolupráce se Slovenskou plaveckou 
federací od roku 2022. Jsme hrdí na to, že můžeme být zastřešeni touto celosvětově 
uznávanou značkou, která drží krok v technologickém pokroku a dodává kvalitní 
materiál mnoha silným plaveckým federacím po celém světě. Jsme velmi rádi, že 
můžeme spolupracovat se spolehlivým dlouholetým zástupcem této značky v regionu 
střední Evropy. I přes velmi šibeniční termíny v tomto roce nám zajistil p. Machek 
veškeré objednané vybavení pro MS v Budapešti, ME v Římě, MEJ v Otopeni a MSJ v 
Limě. Nejdůležitějším kritériem, které potvrzuje správnost našeho rozhodnutí je pro 
nás spokojenost všech plavců a členů realizačních týmů. Věříme, že vzájemná 
spolupráce mezi SPF a výhradním distributorem Arena Praha s.r.o. bude trvale 
fungovat ku prospěchu obou stran.“ 
 
Roman Havrlant, reprezentačný tréner plávania 
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